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焼肉とコミュニケーションに関する意識調査を発表  
 
 

～ゴールデンウィーク目前 行楽シーズン到来～  

 

家族や友人などとコミュニケーションを楽しむ際に 
食べたいトップメニューは焼肉   

20 代若者中心に根強い人気  
全国 8 都市の焼肉コミュニケーション事情が明らかに  

 

 

エバラ食品工業株式会社（本社：神奈川県横浜市、代表取締役社長 宮崎  遵）はこのたび、

成人男女を対象に「焼肉とコミュニケーションに関する意識調査」を実施しました。その結

果、家族や友人など身の回りの人たちとコミュニケーションを楽しむ際に食べたいメニュー

のトップは、「焼肉」であることが明らかになりました。また焼肉を食べる際の役割分担や、

肉や野菜などの食材選びについて、全国各都市それぞれのご当地事情があることも明らかに

なりました。  

 

 

エバラ食品は昨年 5 月に、ブランドステートメント「こころ、はずむ、おいしさ。」を制定

し、おいしさを通じて人と人との絆づくりの機会を広げる活動を行っています。そして、こ

の絆を深めるコミュニケーションのひとつに食があり、食を通じた団らんの場を大切にした

いと考えています。  

 

 

今回の「焼肉とコミュニケーションに関する意識調査」は、上記の観点から、全国 8 都市、

20 代から 50 代までの幅広い世代の成人男女 1664 名を対象に、焼肉とコミュニケーション

に関する意識について探ってみました。焼肉を通じて人々がどのようにコミュニケーション

をはかっているか、世代や都市別に焼肉料理がどのように楽しまれているかを次頁より紹介

します。  

 

 

 

本件に関するお問い合わせ 

■ 報道関係の方のお問い合わせ エバラ食品工業株式会社  広報室  

     電話  045-314-0279 FAX 045-314-0169 

 

■ お客様のお問い合わせ エバラ食品工業株式会社  お客様相談室  

     電話  0120-892-970（フリーダイヤル）
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調査結果ダイジェスト  

 

1.   身の回りの人たちとコミュニケーションを楽しむ際に食べたいメニュートップは焼肉  

     20 代前半約 8 割が「楽しい気持ちになる」と回答、焼肉市場は若者が牽引  

 

2.  焼肉を食べるときは「家族全員」が、68.1% 

     20 代「友人」、30 代「仕事の同僚」、40 代「家族全員」、50 代「家族一部」目立つ  

 

3.   牛肉を食べる頻度は「今後も変わらない」76.4％、「増える」14.5％、「減る」9％  

   20 代前半、30 代前半など若い世代ほど消費意欲が前向きな傾向  

 

4.  ≪食卓での焼肉≫ 肉類トップ 3 は「牛カルビ」「牛ロース」「ハム・ソーセージ」  

     20 代「豚カルビ」「豚ロース」「豚トロ」「鶏モモ」など牛肉以外の支持率高め  

 

5.   ≪食卓での焼肉≫ 全国ご当地焼肉事情が明らかに！  

札幌「羊ラム」、仙台を抜いて「牛タン」焼肉率の高い名古屋  

   大阪・高松「牛ハラミ」、東京・広島「豚ロース」、福岡「牛モツ」人気  

 

6.  ≪食卓での焼肉≫ 肉類以外の食材トップ 3 は「玉ねぎ」「キャベツ」「ピーマン」  

札幌「もやし」「じゃがいも」、東京「葉野菜」、大阪「エビ・イカ・にんにく・キムチ」 

 

7.  焼肉を食べる際に「オリジナルのコツや工夫をする」16.5％におよぶ  

     コツや工夫の多くは、「いかに野菜と肉をバランスよく食べるか」  

 

8   あなたの焼肉はどのタイプ？  

     肉を焼き、取り分ける「仕切り屋タイプ」の大阪  

     自分の食べる肉や野菜は、自分で焼く「自己流タイプ」の札幌  

     肉が焼かれ、取り分けられるのを待つ「おまかせタイプ」の高松  

 

 

調査概要  

 

 

       

 

 

 

 

調査実施日

調査方法

調査サンプル

札幌　男性 104 札幌　女性 104

仙台　男性 104 仙台　女性 104

東京　男性 104 東京　女性 104

名古屋　男性 104 名古屋　女性 104

大阪　男性 104 大阪　女性 104

広島　男性 104 広島　女性 104

高松　男性 104 高松　女性 104

福岡　男性 104 福岡　女性 104

2012年3月

インターネット

札幌・仙台・東京・名古屋・大阪・広島・高松・福岡在住の20～50代の男女　計1664名
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１．コミュニケーションを楽しむ際に食べたいメニュー、トップは焼肉  

20 代前半約 8 割が「楽しい気持ちになる」と回答、焼肉市場は若者が牽引  

 

 

東日本大震災を機に、多くの人々が家族や友人、地域社会など、身の回りの人たちとのコミ

ュニケーションについて、より意識的に心がけるようになりました。  

 

「家族や友人など身の回りの人たちとコミュニケーションを楽しむ際に食べたいと思うメニ

ュー」について聞いてみたところ、エバラ食品にとって馴染みの深い「焼肉」は、楽しい団

らんに欠かせないメニューとして 76.9％の回答者から支持され、1 位となりました
1
。「焼肉」

を選んだ回答者は、世代別では 20 代前半が 84.0％、都市別では札幌が 83.2％ともっとも高

い傾向にありました。  

1 位 焼肉（76.9％）  

2 位 鍋料理（66.6％）  

3 位 お好み焼き（60.0％）  

4 位 手巻き寿司（56.2％）  

5 位 すき焼き（46.8％）  

 

また「焼肉」について、「どのような効能・効果があると思いますか？」と聞いたところ、「楽

しい気持ちになれる（59.5％）」「スタミナがつく（53.1％）」「元気になれる（52.3％）」「に

ぎやかになれる（40.0％）」「笑顔になれる（35.8％）」などの声が多く聞かれました。「焼肉」

が多くの人にとって、肉体的に活力を与えてくれるだけでなく、精神的にも楽しい気持ちに

させてくれるメニューとして支持されていることが、よくわかります。  

 

こうした傾向は、若い世代ほど高い傾向にあり、「焼肉」を食べると「楽しい気持ちになれる」

と回答した若者は、20 代前半では約 8 割（76.5％）にもおよびました。また 20 代前半では、

「仲良くなれる」「親密度が増す」「絆が深まる」など、コミュニケーションに関わるポイン

トが高い傾向にありました
2
。日本の焼肉市場は、こうした若い世代に支えられて成長してい

くと言っても過言ではないでしょう。  

 

                                                      
1
 詳細につきましては、12 ページ表 1 を参照ください。  

2
 詳細につきましては、12 ページ表 2 を参照ください。  
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楽しい気持ちになれる にぎやかになる 場が盛り上がる 仲良くなれる 親密度が増す 絆が深まる 

「焼肉を食べると、どのような効能・効果があると思いますか？」  

（ N=1664  複数回答可、％） 

20 代前半  20 代後半  30 代前半  30 代後半  40 代前半  40 代後半  50 代前半  50 代後半  
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２．焼肉を食べるときは「家族全員」が、68.1%におよぶ  

20 代「同性の友人」、30 代「仕事の同僚」、40 代「家族全員」、50 代「家族一部」目立つ  

 

 

次に、普段「焼肉」を食べる際にだれと食べるのか、相手について聞いてみました。 68.1％

の回答者が「家族（全員）」を選び、2 位の「同性の友人（26.0％）」を大きく引き離しまし

た
3
。次いで「家族（一部）（23.9％）」、「仕事の同僚（12.5％）」、「恋人（11.7％）」と続きま

す。焼肉が、家族全員がそろって食事をする、団らんを象徴するメニューであることが、よ

くわかります。  

 

なお、世代別の特徴を見てみると、20 代前半の若者は、全世代のなかで唯一、「同性の友人

（62.3％）」を選んだ回答者が「家族（全員）（58.6％）」を上回る結果となりました。20 代

前半と言えば、家族よりも学生時代の仲間とまだまだワイワイ盛り上がりたい年頃。こうし

た現象も当然なのかもしれません。また 30 代前半の回答者は、全世代のなかで「仕事の先

輩・上司（13.3％）」「仕事の同僚（17.9％）」など仕事関係者を選んだ割合がもっとも高い傾

向にありました。30 代に突入すると、仕事において第一線で活躍する機会も多くなり、働く

悩みも多くなるもの。自然と「焼肉」を食べながら、同僚や上司相手に悩み相談をする場も

増えるようです。また 30 代後半・40 代前半の回答者については、それぞれ「家族（全員）」

を選んだ割合が、高い傾向にありました。結婚、出産などのライフステージを経て、新たな

家族が加わり、子供を含む家族全員で食卓を囲むという団らんシーンがもっとも盛り上がり

を見せる世代のようです。また 50 代前半・後半では、「家族（一部）」が高い傾向にありま

した。子供も成長し自立しはじめる頃、夫婦水いらずで焼肉を楽しむ時間なども、少しずつ

増えてくるのかもしれません。  

                                                      
3
 詳細につきましては、13 ページ表 3 を参照ください。  
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「普段、焼肉を食べるとき、だれと食べますか？」

（世代別、N=1664 複数回答可、%）

20代前半 20代後半 30代前半 30代後半 40代前半 40代後半 50代前半 50代後半
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３．牛肉食べる頻度は「今後も変わらない」76.4％、「増える」14.5％、「減る」9％  

20 代前半、30 代前半など若い世代ほど消費意欲が前向きな傾向  

 

 

昨年はユッケ事件や放射能問題などで、「牛肉」の安全性を問われる場面が多々ありました。

今回の調査では、「今後、焼肉をする際に、牛肉を食べる頻度はどうなると思いますか？」と

いう質問をしてみました。そうしたところ、14.5％が「増える」、76.4％が「変わらない」、

9.0％が「減る」と回答しました。  

 

また世代別の特徴を見てみると、若い世代ほど牛肉を食べる頻度が「増える」と答えた回答

者の割合が高い傾向にありました（20 代前半では 19.8％、30 代前半では 19.9％の回答者が

「増える」と回答）
4
。また都市別では、東京と大阪において「増える」と答えた回答者の割

合がそれぞれ高い傾向にありました（東京 18.8％、大阪 18.3％）
5
。焼肉を通じた「牛肉」

の消費意欲については、少しずつではあるものの回復基調にあるのかもしれません。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      
4
 詳細につきましては、14 ページ表 4 を参照ください。  

5
 詳細につきましては、14 ページ表 5 を参照ください。  

増える
14.5%

（14.5433%）

変わらない
76.4%

（76.4423%）

減る
9.0%

（9.0144%）

「焼肉をする際に、牛肉を食べる頻度は今後どうなると思いますか？」

（N=1664  単数回答、％）

76.4 

73.9 

77.6 

76.0 
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10.6 

12.0 

14.9 

13.7 

19.9 

16.1 

19.8 

9.0 

16.3 

11.8 

12.0 

12.0 

5.5 

5.6 

4.7 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

50代後半

50代前半

40代後半

40代前半

30代後半

30代前半

20代後半

20代前半

「焼肉をする際に、牛肉を食べる頻度は今後どうなると思いますか？」

（N=1664  単数回答、%）

増える 変わらない 減る
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４．≪食卓での焼肉≫ 肉類トップ 3 は「牛カルビ」「牛ロース」「ハム・ソーセージ」  

20 代「豚カルビ」「豚ロース」「豚トロ」「鶏モモ」など牛肉以外の支持率高め  

 

 

自宅で焼肉をする際に、用意する食材（肉類）について聞いたところ、トップ３は「牛カル

ビ（84.3％）」「牛ロース（59.1％）」「ハム・ソーセージ（47.0％）」となりました
6
。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世代別の特徴を見てみると、20 代では「豚カルビ」「豚ロース」「豚トロ」や、「鶏モモ肉」

「鶏むね肉」など牛肉以外の肉を選んだ回答者の割合が、他世代に比べて高い傾向にありま

した。世代的な所得差も考えられますが、若い世代ほど「焼肉＝牛肉」と言った従来の固定

観念にとらわれず、バラエティに富んだそれぞれの「焼肉」を楽しんでいる実態があること

を表しているとも言えます。  

 

                                                      
6
 詳細につきましては、15 ページ表 6 を参照ください。  
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 

その他

豚肉-ハツ

羊肉-マトン

豚肉-レバー

鶏肉-レバー

牛肉-ハツ

豚肉-タン

牛肉-骨付きカルビ

牛肉-モモ

鶏肉-ささみ

鶏肉-手羽

牛肉-ミノ

豚肉-ホルモン

羊肉-ラム

牛肉-レバー

鶏肉-むね肉

鶏肉-モモ

豚肉-カルビ

豚肉-トロ

牛肉-ホルモン

牛肉-ハラミ

豚肉-ロース

牛肉-タン

ハム・ソーセージ

牛肉-ロース

牛肉-カルビ

「普段、ご自宅で焼肉をする際に、用意する食材（肉類）を選んでください」

（N=1664  複数回答可、％）
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５．≪食卓での焼肉≫ 全国ご当地焼肉事情が明らかに！  

札幌「羊ラム」、仙台を抜いて「牛タン」焼肉率の高い名古屋、  

大阪・高松「牛ハラミ」、東京・広島「豚ロース」、福岡「牛モツ」人気  

 

 

自宅で焼肉をする際の肉類の選び方について、都市別の特徴を見てみると、札幌では「羊ラ

ム」が「牛カルビ」に次いで 2 位となり、ジンギスカン文化の根付く地域ならではの傾向が

明らかになりました。同様に仙台も「牛タン」を選んだ回答者が他都市に比べて高い傾向に

ありました。意外なことに、全都市のなかでもっとも「牛タン」のポイントが高かった都市

は、名古屋でした。そのほかにも、「牛ハラミ」の支持率が高い大阪・高松、「豚ロース」の

東京・広島、「牛モツ」人気の福岡など、一口に食卓での「焼肉」と言っても、全国各都市そ

れぞれのご当地焼肉事情がある実態が、明らかになりました。  

 

都市別、自宅で焼肉をする際に用意する食材（肉類）トップ４  

（N=1664 複数回答可）  

 

 

 

 

 

1位 2位 3位 4位

札幌 牛カルビ　78.4% 羊ラム　59.6% ハム・ソーセージ　44.7% 牛ロース　38.9%

仙台 牛カルビ　86.5% 牛タン　44.7%

東京 牛カルビ　86.1% 牛ロース　63.9% ハム・ソーセージ　38.9% 豚ロース　37.5%

名古屋 牛カルビ　85.6% 牛ロース　58.7% 牛タン　46.6% ハム・ソーセージ　45.7%

大阪 牛カルビ　79.8% 牛ロース　75.0% 牛ハラミ　55.3% ハム・ソーセージ　44.7%　

広島 牛カルビ　86.5% 牛ロース　61.1% ハム・ソーセージ　53.8% 豚ロース　50.5%

高松 牛カルビ　87.0% 牛ロース　63.0%. 牛ハラミ　54.8% ハム・ソーセージ　51.9%

福岡 牛カルビ　84.1% 牛ロース　66.3% ハム・ソーセージ　51.9% 牛ホルモン　38.9%

牛ロース/豚ロース　45.7%
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６．≪食卓での焼肉≫ 肉類以外の食材トップ 3 は「玉ねぎ」「キャベツ」「ピーマン」  

札幌「もやし」「じゃがいも」、東京「葉野菜」、大阪「エビ・イカ・にんにく・キムチ」  

 

 

自宅で焼肉をする際に、用意する食材（肉類とお米を除く）について聞いたところ、トップ

３は「玉ねぎ（80.4％）」「キャベツ（66.3％）」「ピーマン（61.1％）」となりました
7
。  

 

都市別の傾向を見てみると、札幌では「もやし」を選んだ回答者の割合がもっとも高く、そ

の一方で「キャベツ」が低い傾向にありました。同時に名産である「じゃがいも」が選ばれ

た割合も高く、ご当地らしい結果となりました。東京では、「サンチュ」「ねぎ」「サニーレタ

ス」など焼肉を巻く際に使う葉野菜の回答率が高く、食卓においても外食店のように巻いて

楽しむと言う、バリエーション豊かな食材選びの様子が垣間見られました。また大阪では「エ

ビ」や「イカ」など海鮮食材のポイントが高かったほか、「キムチ」や「ニンニク」など本格

的な韓国食材が選ばれた割合が高く、食の台所らしい傾向がうかがえます。  

 

その他、各都市で野菜の嗜好が微妙に異なるユニークな結果となりましたが、肉類と野菜を

バランスよく食べているという実態は、どの都市においても変わらないようです。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      
7
 詳細につきましては、16 ページ表 7 を参照ください。  

4.1 

1.3 

1.8 

2.7 

3.6 

4.5 

7.9 

13.3 

13.9 

16.2 

18.3 

19.1 

19.0 

20.9 

20.9 

22.7 

23.0 

23.6 

32.4 

39.4 

40.4 

42.2 

43.6 

61.1 

66.3 

80.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 

その他

チーズ

きゅうり

たまご

のり

にら

めん類

さつまいも

ホタテ

サニーレタス

ねぎ

エビ

イカ

ニンニク

サンチュ

じゃがいも

キムチ

とうもろこし

にんじん

かぼちゃ

なす

もやし

きのこ類

ピーマン

キャベツ

玉ねぎ

「普段、ご自宅で焼肉をする際に、用意する食材（肉類・お米は除く）を

選んでください」（n=1664  複数回答可、%）
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７．焼肉を食べる際に「オリジナルのコツや工夫をする」16.5％  

「野菜と肉をバランスよく食べる」工夫が多い  

 

 

焼肉を食べる際に、オリジナルのコツや工夫をしているか聞いたところ、「工夫をしている」

と回答した人は 16.5％におよぶことがわかりました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「工夫をしている」と答えた回答者の多くは、「生野菜をたくさん用意して、巻いて食べるよ

うにする（43 歳、女性、福岡）」、「蒸し野菜などを別に用意する（38 歳、女性、札幌）」、「青

ねぎやシソをまいて食べる（50 歳、男性、大阪）」、「まずはキャベツなどの野菜をある程度

おなかに入れてから、お肉を食べる（20 歳、女性、福岡）」など、「野菜と肉をバランスよく

食べる」よう、日ごろから心がけていることがわかりました。  

 

エバラ食品では「焼肉はみんなのバランス元気食！」をテーマに肉・野菜・ご飯がバランス

よく食べられる「朝焼き定食」と「巻き肉」のメニュー提案を行っています。焼肉は家族で

楽しめる団らんメニューであるだけでなく、ちょっとした工夫次第で、お肉も野菜もバラン

スよくヘルシーに摂れる食事になるとも言えるのではないでしょうか。  

 

工夫をしている

16.5%

工夫をして

いない
83.5%

「普段、焼肉をする際に、オリジナルのコツや工夫をしていますか？」

（N=1664   単数回答、％）
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８．肉を焼き、取り分ける「仕切り屋タイプ」の大阪  

自分の食べる肉や野菜は、自分で焼く「自己流タイプ」の札幌  

肉が焼かれ、取り分けられるのを待つ「おまかせタイプ」の高松  

 

 

焼肉をする際、どんなに少ない人数であっても、自ずとそこには「焼く人」「焼かれるのを待

つ人」などの役割分担が生まれるものです。そこで、焼肉をする際の自分自身の行動や役割

に近いものを以下の３つから選択してもらいました。  

 

① 野菜や肉を焼き、取り分けてあげたい「仕切り屋タイプ」  

② 野菜や肉は自分で焼きたい「自己流タイプ」  

③ 野菜や肉を焼いてもらい、取り分けてもらいたい「おまかせタイプ」  

 

その結果、全体としては「自己流タイプ」を選んだ回答者がもっとも多く、42.4％となりま

した。おまかせタイプは 31.2％、仕切り屋タイプは 26.4％でした
8
。年齢が若くなればなる

ほど、「おまかせタイプ」のポイントが上昇する傾向にあり、20 代前半は「おまかせタイプ」

が「自己流タイプ」を上回る結果となりました。反対に、「仕切り屋タイプ」は、お父さん・

お母さん世代である 40 代後半でもっとも高い傾向にあり、「自己流タイプ」は 50 代後半で

もっとも高い傾向にありました。  

 

また都市別の傾向を見てみると、8 都市のなかで「仕切り屋タイプ」であると回答した割合

が一番高かったのは、大阪でした
9
。商人の町として栄えた歴史を持つ大阪、「焼肉」にも独

特の流儀がありそうです。また「自己流タイプ」がもっとも多かったのは、札幌でした。古

くは開拓地としての歴史がある札幌、「焼肉」についても「自ら焼く」姿勢が、開拓者精神に

通ずるのかもしれません。さらに「おまかせタイプ」がもっとも高かったのは、「高松」でし

た。                              

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      
8
 詳細につきましては、17 ページ表 8 を参照ください。  

9
 詳細につきましては、17 ページ表 9 参照ください。  

順位 都市
仕切り屋タイプ

都市別割合

1位 大阪 31.3

2位 東京 29.3

3位 福岡 27.4

4位 広島 26.4

5位 仙台 26.0

6位 名古屋 24.0

7位 高松 23.6

8位 札幌 23.1

順位 都市
自己流タイプ

都市別割合

1位 札幌 47.1

2位 名古屋 45.7

仙台 42.8

広島 42.8

5位 高松 41.3

東京 40.4

大阪 40.4

8位 福岡 38.9

6位

3位

順位 都市
おまかせタイプ

都市別割合

1位 高松 35.1

2位 福岡 33.7

3位 仙台 31.3

4位 広島 30.8

東京 30.3

名古屋 30.3

7位 札幌 29.8

8位 大阪 28.4

5位
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未婚

39.2%

既婚

60.8%

子供なし

49.5%子供あり

50.5%

参考資料  

「焼肉とコミュニケーションに関する意識調査」集計データ一覧  

 

調査実施概要  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査対象者の属性（全体  n＝1664）  

       

       婚姻状況                 子供の有無  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査実施日

調査方法

調査サンプル

札幌　男性 104 札幌　女性 104

仙台　男性 104 仙台　女性 104

東京　男性 104 東京　女性 104

名古屋　男性 104 名古屋　女性 104

大阪　男性 104 大阪　女性 104

広島　男性 104 広島　女性 104

高松　男性 104 高松　女性 104

福岡　男性 104 福岡　女性 104

2012年3月

インターネット

札幌・仙台・東京・名古屋・大阪・広島・高松・福岡在住の20～50代の男女　計1664名

公務員  

3.0% 
経営者・役員  

2.0% 

会社員  ( 事務系  ) 

14.2% 

会社員  ( 技術系  ) 

11.1% 

会社員  ( その他  ) 

11.8% 
自営業  

6.9% 
自由業  

1.9% 

専業主婦  ( 主  

夫  ) 

20.3% 

パート・アルバイト 

13.9% 

学生  

7.0% 

その他  

4.9% 

無職  

3.0% 
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調査データ詳細  

 

表１：「食を通じて、家族や友人など身の回りの人たちとコミュニケーションを楽しむ際に、食べたい

と思うメニューを選んでください」（全体）（n=1664、複数回答可、表単位は%）  

 

 

 

 

 

 

 

表２：「焼肉を食べると、どのような効能・効果があると思いますか？」（全体、世代別）（n=1664、

複数回答可、表単位は%）  

 

焼肉 鍋料理
お好み

焼き

手巻き

寿司

すき焼

き

ピザ・

パスタ

たこや

き

からあ

げ

ちらし

寿司
カレー 刺身

ステー

キ
天ぷら

ハン

バーグ
サラダ その他

全体 76.9 66.6 60.0 56.2 46.8 37.6 28.7 22.5 21.9 18.6 17.8 16.5 13.2 10.5 7.5 2.2

楽しい

気持

ちにな

れる

スタミ

ナが

つく

元気

にな

れる

にぎ

やか

になる

活力

がわく

笑顔

にな

れる

場が

盛り上

がる

幸せ

を感じ

られる

ストレ

ス発

散が

できる

より美

味しさ

を感じ

る

仲良く

なれ

る

親密

度が

増す

年代問わ

ずコミュ

ニケー

ショ ンが

できる

温か

い気

持ち

にな

れる

コミュ

ニ

ケー

ション

能力

が高

まる

一体

感が

増す

全体 59.5 53.1 52.3 40.0 37.9 35.8 31.3 31.2 23.1 23.0 13.8 13.7 10.9 10.8 10.0 8.3

20代

前半
76.5 51.9 50.6 53.1 34.6 42.0 40.7 33.3 30.2 29.6 25.9 24.1 11.7 16.7 12.3 11.7

20代

後半
58.7 57.5 55.1 39.4 40.9 40.9 28.7 39.4 29.9 29.5 13.4 13.0 9.8 7.5 9.1 7.9

30代

前半
64.3 53.6 60.2 46.9 42.3 33.7 34.7 37.8 24.5 24.5 16.8 13.8 10.2 8.7 11.2 10.7

30代

後半
64.4 48.9 49.8 37.0 36.5 37.9 28.8 32.4 22.4 24.7 12.3 13.2 7.3 9.1 6.8 5.5

40代

前半
60.3 52.1 52.1 38.0 42.6 40.1 31.8 29.8 22.7 24.8 15.7 14.9 8.3 12.0 8.7 7.0

40代

後半
55.4 61.7 60.6 34.9 37.7 29.7 28.6 26.3 19.4 17.7 9.7 10.9 15.4 8.6 8.6 8.0

50代

前半
48.7 51.0 46.0 37.3 34.6 30.4 28.9 23.2 20.5 15.2 9.5 10.6 12.5 11.0 10.3 8.0

50代

後半
51.6 48.4 45.1 35.9 31.4 29.4 30.7 26.8 12.4 17.6 8.5 11.1 14.4 15.7 15.7 9.2
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表２：「焼肉を食べると、どのような効能・効果があると思いますか？」（全体、世代別）（n=1664、

複数回答可、表単位は%）続き  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表３：「普段、焼肉を食べるとき、だれと食べますか？」（全体、世代別）（n=1664、複数回答可、表

単位は%）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

絆が

深ま

る

心が

安らぐ

思い

出が

作れ

る

健康

にな

れる

バラン

スのと

れた

食事

ができ

る

やさし

い気

持ち

にな

れる

食材

や産

地へ

の関

心が

高ま

る

その

他

全体 7.6 5.5 5.5 4.8 3.4 2.9 2.2 1.5

20代

前半
17.9 7.4 14.2 3.1 2.5 3.7 2.5 0.0

20代

後半
6.3 5.5 5.9 3.9 2.8 2.0 2.4 1.6

30代

前半
10.2 6.1 6.1 5.6 4.1 3.1 0.0 2.0

30代

後半
6.8 3.7 4.6 7.3 4.1 4.6 1.4 2.7

40代

前半
7.4 6.2 4.1 5.4 2.9 2.5 2.9 1.7

40代

後半
4.6 6.3 4.6 2.3 1.7 2.9 2.3 0.0

50代

前半
4.9 3.4 2.3 4.2 3.0 2.3 3.8 1.5

50代

後半
5.2 6.5 5.2 6.5 7.2 2.6 1.3 2.0

家族（全

員）

同性の友

人

家族（一

部）

仕事の同

僚
恋人

異性の友

人

仕事の

先輩上司
親戚

仕事の

後輩部下
ひとり

仕事の

取引先
その他

全体 68.1 26.0 23.9 12.5 11.7 10.6 7.5 6.7 4.9 3.7 1.6 0.8

20代前半 58.6 62.3 30.9 8.0 19.1 19.1 6.8 3.7 3.1 4.9 0.6 0.0

20代後半 61.4 36.6 28.7 16.1 27.6 12.2 11.8 9.1 4.3 2.4 2.0 0.4

30代前半 68.4 29.6 25.0 17.9 12.2 12.8 13.3 6.6 7.1 3.1 0.0 1.0

30代後半 76.7 22.8 15.5 13.7 11.0 8.7 8.2 7.8 4.6 2.7 2.3 1.4

40代前半 76.4 19.4 17.4 11.2 6.2 9.1 5.8 7.9 3.3 4.5 1.2 0.8

40代後半 70.9 15.4 14.9 11.4 8.0 9.7 5.1 8.6 6.3 6.3 2.3 0.6

50代前半 67.3 14.8 30.0 12.9 5.3 7.2 4.9 4.2 7.2 2.3 2.3 1.1

50代後半 61.4 11.8 29.4 5.2 1.3 8.5 2.6 4.6 2.6 4.6 1.3 1.3
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表４：「焼肉をする際に、牛肉を食べる頻度は今後どうなると思いますか？」（全体、世代別）（n=1664、

単数回答、表単位は%）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表５：「焼肉をする際に、牛肉を食べる頻度は今後どうなると思いますか？」（全体、都市別）（n=1664、

単数回答、表単位は%）  

 

 

増える 変わらない 減る

全体 14.5 76.4 9.0

20代前半 19.8 74.7 5.6

20代後半 16.1 79.1 4.7

30代前半 19.9 74.5 5.6

30代後半 13.7 80.8 5.5

40代前半 14.9 73.1 12.0

40代後半 12.0 76.0 12.0

50代前半 10.6 77.6 11.8

50代後半 9.8 73.9 16.3

増える 変わらない 減る

全体 14.5 76.4 9.0

札幌 12.5 79.3 8.2

仙台 14.4 74.0 11.5

東京 18.8 71.6 9.6

名古屋 10.6 77.9 11.5

大阪 18.3 73.6 8.2

広島 16.3 77.4 6.3

高松 12.0 79.8 8.2

福岡 13.5 77.9 8.7
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表６：「普段、ご自宅で焼肉をする際に、用意する食材（肉類）を選んでください」（全体、世代別）

（n=1664、複数回答可、表単位は%）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

牛肉-

カルビ

牛肉-

ロー

ス

ハム・

ソー

セー

ジ

牛肉-

タン

豚肉-

ロー

ス

牛肉-

ハラミ

牛肉-

ホル

モン

豚肉-

トロ

豚肉-

カルビ

鶏肉-

モモ

鶏肉-

むね

肉

牛肉-

レ

バー

羊肉-

ラム

豚肉-

ホル

モン

牛肉-

ミノ

鶏肉-

手羽

全体 84.3 59.1 47.0 39.4 37.8 34.5 28.5 26.4 22.8 19.9 12.9 12.1 11.4 10.9 8.8 8.2

20代

前半
81.5 53.1 45.7 41.4 43.2 30.2 26.5 36.4 31.5 30.2 22.8 11.1 9.3 12.3 3.7 9.3

20代

後半
86.6 57.9 54.3 43.3 42.9 43.7 33.5 37.0 27.6 26.8 15.0 7.9 10.6 13.4 8.7 9.1

30代

前半
84.2 58.2 44.9 34.2 28.1 30.6 28.6 29.6 26.0 23.0 9.2 8.7 9.7 11.7 7.1 5.6

30代

後半
84.5 57.1 50.7 39.7 37.9 38.8 30.1 28.3 24.7 20.1 14.6 9.6 11.4 11.4 7.8 6.8

40代

前半
85.1 63.6 50.0 41.3 37.6 34.7 31.0 22.3 20.7 16.9 12.8 14.0 9.9 11.2 8.3 6.6

40代

後半
79.4 64.0 40.6 34.9 38.3 32.6 26.9 20.0 16.0 13.1 10.9 13.7 16.6 12.0 10.9 8.6

50代

前半
85.9 56.3 43.3 40.7 36.5 32.3 26.6 20.9 16.7 16.3 11.4 14.4 12.2 6.8 12.5 9.9

50代

後半
84.3 63.4 42.5 37.3 37.9 28.1 20.9 14.4 20.3 11.8 6.5 19.6 11.8 9.2 9.8 9.8

鶏肉-

ささみ

牛肉-

モモ

牛肉-

骨付

きカル

ビ

豚肉-

タン

牛肉-

ハツ

豚肉-

レ

バー

鶏肉-

レ

バー

羊肉-

マトン

豚肉-

ハツ

その

他

全体 7.7 7.6 7.3 5.8 4.3 3.0 3.0 2.8 1.3 4.3

20代

前半
11.7 14.2 9.3 12.3 6.8 3.7 2.5 2.5 1.9 4.3

20代

後半
9.1 7.9 7.9 9.4 4.3 3.5 4.3 1.2 2.4 2.8

30代

前半
5.1 5.1 4.6 6.1 6.1 2.6 2.0 2.0 1.0 5.6

30代

後半
7.8 6.4 4.1 2.3 3.2 1.8 5.5 2.7 0.9 5.9

40代

前半
7.0 5.4 7.0 5.8 2.5 2.9 3.3 1.7 1.2 5.0

40代

後半
2.9 7.4 8.6 4.6 4.6 1.1 1.1 1.7 0.0 2.3

50代

前半
8.4 5.7 9.5 3.8 4.6 3.4 1.9 5.7 1.9 4.2

50代

後半
9.8 11.8 7.2 2.0 2.6 5.2 2.6 4.6 0.7 4.6
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表７：「普段、ご自宅で焼肉をする際に、用意する食材（肉類以外）を選んでください」※ご飯・お米

は除いてお答えください。（全体、都市別）（n=1664、複数回答可、表単位は%）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

玉ねぎ キャベツ ピーマン
しいたけ

等きのこ
もやし なす かぼちゃ にんじん

とうもろこ

し
キムチ

じゃがい

も
ニンニク サンチュ

全体 80.4 66.3 61.1 43.6 42.2 40.4 39.4 32.4 23.6 23.0 22.7 20.9 20.9

札幌 85.1 49.5 66.3 46.6 61.5 43.8 38.5 20.2 12.5 18.8 32.7 17.3 19.2

仙台 82.2 63.5 58.2 43.3 42.8 38.0 36.1 42.3 20.2 26.9 20.7 25.5 22.1

東京 78.4 52.4 56.7 39.9 40.9 38.9 38.5 39.4 21.2 28.4 24.5 21.6 28.4

名古屋 77.9 53.4 56.3 40.4 39.9 35.1 38.5 38.5 18.8 18.3 22.1 15.9 21.6

大阪 72.1 67.3 51.0 43.8 39.4 33.2 36.5 25.0 27.9 32.7 22.6 26.9 22.1

広島 83.7 83.2 62.0 48.6 38.9 38.5 42.3 24.0 28.8 19.7 17.8 17.8 15.4

高松 83.2 85.1 67.8 46.2 38.9 46.2 46.2 31.3 33.7 20.2 19.2 19.7 20.2

福岡 80.8 76.0 70.7 39.9 35.1 49.5 38.5 38.5 25.5 19.2 21.6 22.1 18.3

エビ イカ ねぎ
サニーレ

タス
ホタテ

さつまい

も
めん類 にら のり たまご きゅうり チーズ その他

全体 19.1 19.0 18.3 16.2 13.9 13.3 7.9 4.5 3.6 2.7 1.8 1.3 4.1

札幌 14.9 18.8 24.5 8.2 17.8 7.7 14.9 12.5 1.9 2.4 0.5 0.5 2.9

仙台 20.2 16.8 23.6 15.4 14.4 9.6 6.7 3.4 5.3 2.4 1.0 1.9 3.4

東京 18.8 18.3 26.0 23.6 18.8 13.5 11.1 4.8 7.2 2.4 3.4 1.9 3.8

名古屋 14.4 19.2 14.9 20.2 10.1 9.6 7.2 5.3 5.8 1.4 1.4 1.0 3.8

大阪 22.6 24.5 14.9 17.3 15.9 22.6 6.7 4.3 3.4 3.8 2.4 1.0 5.3

広島 19.7 17.3 14.4 16.3 12.5 13.0 4.3 1.0 1.9 2.9 1.0 1.4 3.4

高松 20.2 17.8 13.0 15.9 13.9 20.2 5.8 2.4 1.0 1.9 3.4 1.0 5.8

福岡 22.1 19.2 15.4 13.0 7.7 10.6 6.7 2.4 2.4 4.3 1.4 1.9 4.8
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表８：「普段、焼肉を食べる際のご自身の行動に、もっともあてはまるものを選んでください」（全体、

世代別）（n=1664、単数回答、表単位は%）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表９：「普段、焼肉を食べる際のご自身の行動に、もっともあてはまるものを選んでください」（全体、

都市別）（n=1664、単数回答、表単位は%）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

野菜や肉を焼き、取り分けてあげたい

仕切り屋タイプ

野菜や肉は自分で焼きたい、

自己流タイプ

野菜や肉を焼いてもらいたい、

おまかせタイプ

全体 26.4 42.4 31.2

20代前半 19.8 34.6 45.7

20代後半 21.3 40.9 37.8

30代前半 25.0 36.2 38.8

30代後半 24.7 44.3 31.1

40代前半 30.6 44.2 25.2

40代後半 31.4 44.6 24.0

50代前半 29.3 45.6 25.1

50代後半 28.8 47.7 23.5

野菜や肉を焼き、取り分けてあげたい

仕切り屋タイプ

野菜や肉は自分で焼きたい、

自己流タイプ

野菜や肉を焼いてもらいたい、

おまかせタイプ

全体 26.4 42.4 31.2

札幌 23.1 47.1 29.8

仙台 26.0 42.8 31.3

東京 29.3 40.4 30.3

名古屋 24.0 45.7 30.3

大阪 31.3 40.4 28.4

広島 26.4 42.8 30.8

高松 23.6 41.3 35.1

福岡 27.4 38.9 33.7


